



立即發佈：2020 年 9 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈為追蹤新型冠狀病毒而提出的學校報告要求和在線控制面板

衛生廳向各校區致函，要求其從 9 月 8 日星期二起每天上報確認的陽性病例數

新建的公共控制面板將從 9 月 9 日星期三起投入使用，請點擊[這裡](#)查看

州長安德魯 M. 葛謨今日宣佈從 9 月 8 日星期二起，要求紐約校區向衛生廳 (Department of Health, DOH) 上報每個學校每天檢測出陽性結果人數。此訊息將在衛生廳開發的在線新控制面板上公佈，[從 9 月 9 日星期三起](#)此訊息可點擊[此處](#)查看。衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士今天向各學區致函，向其告知報告要求和新控制面板。

「根據多個校區的計畫內容，它們將實時監測規程，但我從一開始就說過，這些計畫只有在實施後才會有效，」葛謨州長表示。「家長和教師為學校的重新開放而表示擔憂，這點情有可原。朱克博士和州衛生廳將為教師和家長制定控制面板，這樣他們就能知道學校中的真實情況。我希望這將讓教師和家長相信計畫正在實施當中。如果出現陽性病例，那麼他們和衛生廳都會知曉，當地也會迅速做出回應。」

要求校區向衛生廳發送每日檢測報告。這些校區還必須在其網站上提供進入每日控制面板的鏈接，從而供其他有意向查看的人員參考。該訊息將每天更新。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)